Контрольная работа по физике за 1 полугодие

Вариант 1

1. Почему дым от костра по мере его подъема перестает быть видимым даже в безветренную погоду?

2. Скорость зайца 54 км/ч. Какой путь он совершит за 3 минуты?

3. Почему разломанный карандаш мы не можем соединить так, чтобы он вновь стал целым?

4. Автомобиль за 10 минут прошел путь 12 км. С какой скоростью он двигался?  Постройте графики скорости и пути.

5.  Растительное масло объемом 51 см3 имеет массу 47 г. Ка​кова плотность масла?
6.  Какова масса воды в аквариуме, имеющем размеры 0,6х 0,4х0,5 м? Плотность воды 1000 кг/м3.
7. Стальная деталь имеет массу 390 г. Плотность стали 7800  кг/м3 . Вычислите ее объем.
8.  Литая деталь из стали имеет массу 3,9 кг и внешний объем  600 см3. Есть ли внутри     пустота?
Вариант 2

1. Морское животное кальмар при нападении на него выбрасывает темно-синюю защитную жидкость. Почему через некоторое время пространство, заполненное этой жидкостью даже в спокойной воде становится прозрачным?

2. Скорость дельфина 72 км/ч. За какое время он совершит путь 2 км?

3. Молекулы вещества притягиваются друг к другу. Почему же между молекулами есть промежутки?

4. Автомобиль за 0,5 часа прошел путь 18 км. С какой скоростью он двигался?  Постройте графики скорости и пути.
5.  Картофелина массой 59 г имеет объем 52 см3. Вычислите ее плотность.
6. Какова масса стального листа размером 3х300х400 мм? Плотность стали равна  7800 кг/м3. 
7. В банку помещается 4,2 кг меда. Плотность меда 1400 кг/м3. Вычислите объем банки.
8. Железный   слиток имеет массу 24500 г и внешний объем  3200 см3. Есть ли внутри слитка пустота? Плотность железа 7800  кг/м3.
